

## 教育与管理学院 2018 级新生军事训练

本网讯(记者:教育与管理学院宣传部)2018 年 9 月 7 日, 2018 级鄂州职业大学新生们迎来了大学生涯第一课——军训。我院同学在学院各领导、辅导员及教官的指导下积极投身训练之中。



尽管赤日当空，但教育与管理学院学子的热情不减，精神抖擞地参与到了各个项目训练当中。在军训中，高温酷暑给军训工作带来困难，有的学生病倒了，凭借着顽强的意志，稍有好转便坚持训练；有的学生带病仍在坚持训练。在部队教官亲切的关怀和严格训练下，在短短的几天里，齐步走、正步走、齐步变正步、解散、集合及分列式等预定训练科目已初见成效。教官手把手教，学生认真的学，在军训队列比赛中，方队整齐，精神饱满，步伐矫健、口令准确、声音嘹亮。



军训只是大学生活的一个开始，一段小插曲，但是，军训中学会的东西将会使他们终身受用。军训不单是为了提高自身的身体素质，在这期间也仅仅是学到团体意识及纪律意识。



在夕阳的余辉中，我们看到的是教官严格训练的场面，是大二带连学长学姐们是新生刚毅充满活力的脸庞，同时也感受到了辅导员老师们对新生的期望与关心。让我们共祝2018级新生能在军训中磨练、

成长，希望他们能在阅兵式中取得好成绩，也祝他们的大学生活从军训开始一路高歌。